
質問1　当センターでの主な利用サービスについて（複数回答）

貸し館（研修・会議室） 76

貸し館（調理室） 17

貸し館（体育館） 36

貸し館（プール） 16

貸し館（グラウンド） 5

貸し館（アーチェリー場） 3

福祉バス 14

質問2　当センターの雰囲気はいかがですか？

非常に良い 35

良い 67

普通 10

悪い 0

非常に悪い 0

不明 1

質問3　具体的に雰囲気の良いところはどういった点ですか？（複数回答可）

　 職員の対応や態度が良い 95

施設内の環境美化が行き届いてる 57

屋外の環境美化が行き届いてる 21

音楽や作品展示、装飾が工夫されている 23

その他 4

不明 1

かがわ総合リハビリテーション福祉センターアンケート結果

Ⅰ　貸館利用団体

　　　・対象：平成31年4月1日～令和元年2月29日までの利用団体

　　　・回答：R2.3/31時点　回答者　113名（回収率65％）
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貸し館（アーチェリー場）

福祉バス



質問4　具体的に雰囲気の悪いところはどういった点ですか？（複数回答可）

　　 職員の対応や態度が悪い 3

施設内が古い・傷んでいる 6

屋外の環境美化が行きとどいていない 1

施設内が殺風景 5

その他（玄関に喫煙室がある、体育館が暑い、音漏れ） 5 　

回答無し 76

質問5　サービスの満足度はいかがですか？

非常に満足 32

満足 66

普通 13

不満 0

非常に不満 0

不明 2

質問6　具体的にサービスで、満足な点はどういったところですか？（複数回答可）

職員が説明が丁寧で分かりやすい 77

施設内の設備や備品が充実して使いやすい 46

案内表示や説明書きが十分になされている 19

チラシやポスター、広報誌で情報が得られる 22

ホームページで情報が得られる 12

施設やバス等の予約がしやすい 17

様々な情報が得られたり、相談できる 13

駐車場が無料 77

不明 1

教室等参加できるものが充実している 2

教室では指示が丁寧でわかりやすい 5

教室では指示が効果的でリハビリや技術・

 体力の向上が図れる
3
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その他（玄関に喫煙室がある、体育館が暑い、音…

回答無し
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質問7　具体的なサービスで、不満な点はどういったところですか？（複数回答可）

職員の説明が分かりにくい 9

施設内の設備が不十分で使いにくい 19

案内表示や説明書きが不十分でわかりにくい 14

チラシやポスター、広報誌で情報が得られにくい 10

ホームページが不十分で情報がえられにくい 15

施設やバスの予約がしにくい 12

駐車場が使いにくい 2

その他 20

回答なし 64

教室等参加できるものがない 13

質問8　改善・要望事項について、具体的に教えいただけますでしょうか

別欄にてご報告しておりますのでご確認願います。

質問9　利用にあたって、重要だと思うものはどういったところですか？（複数回答可）

施設の使いやすさ 87

利用手続きの容易さ 79

行きやすさ、アクセス 51

施設の安全性 47

職員の対応の親切さ 57

説明の分かりやすさ 20

器具・備品の充実具合 46

器具・備品の手入れ具合 47

利用料金 55

駐車場 73 　

雰囲気 1

不明 3

事業の内容 8

事業の数・種類 3

事業内容のPR 6
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回答なし
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質問10　実施しているサービスを何で知りましたか？（複数回答可）

ホームページ 39

広報ひかり（施設内の掲示） 19

行事・教室のチラシ（施設内の掲示） 27

施設内のポスター 13

来館時に職員から聞いた 26

職員からの電話やメール 2

知人に誘われた 11

広報ひかり（施設外の掲示） 5

行事・教室チラシ（施設外の掲示） 8

その他 15 　

不明 7 　

※その他

質問11　施設の利用しやすさについて教えて下さい

全く不便なく利用しやすい 82

不便ではあるが、利用に問題はない 10

どちらとも言えない 15

やや利用しにくい 1

非常に利用しにくい 0

不明 5

質問12　開館時間で利用しにくい理由があれば、ご記入ください

別欄にてご報告しておりますのでご確認願います。
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不明
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質問13　今後、利用したいサービスは何ですか？(複数回答可）

貸し館（研修・会議室） 66

貸し館（調理室） 16

貸し館（体育館） 44

貸し館（プール） 18

貸し館（グラウンド） 9

貸し館（アーチェリー場） 4

福祉バス 19

図書館 3

文化教室 9

スポーツ教室 15

行事・イベント 26

講演会・講習会 33

出前講座 12

福祉用具・IT相談 12

在宅就業支援 1

土日の教室 7

平日の夜間教室 4

不明 1

質問14　他に希望するサービス（教室・講習会他）があれば、ご記入ください。

別欄にてご報告しておりますのでご確認願います。

質問15　貸館ご利用時に、前年と比べて「悪くなっている点」もしくは「改善できて

　　いる点」をご記入ください。尚、本年度初めてご利用の方につきましては、ご要望、

　　ご意見等をお願い致します。

別欄にてご報告しておりますのでご確認願います。
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